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20. Wahlperiode 1. September 2025

Kleine Anfrage
der Abgeordneten Beate Raudies (SPD)
und Antwort

der Landesregierung — Minister fur Wirtschaft, Verkehr, Arbeit,

Technologie und Tourismus (MWVATT)

Sondervermogen Breitbandstrategie (2025)

1.

Wie war der Bestand des Sondervermdgens zur Umsetzung der
Breitbandstrategie des Landes Schleswig-Holstein mit Stand 01.01.2025 und
30.06.20257?

Antwort:
Stand 01.01.2025 = 53.004.387,09 €
Stand 30.06.2025 = 53.004.407,24 €

Welche Zufliisse aus welchen Quellen sind seit dem 01.07.2024 zu diesem
Sondervermogen erfolgt?

Antwort:
Zinsertrage in Hohe von 2.349.600,05 €

Welcher Mittelabfluss ist seit dem 01.07.2024 erfolgt? Bitte nach einzelnen
finanzierten Malinahmen aufschlisseln!

Antwort:

Folgende Entnahmen aus dem Sondervermogen wurden seit dem 01.07.2024
vorgenommen:

Bearbeitungsentgelt fur die Verwaltung des SV 5.000,00 €



Drucksache 20/3543 Schleswig-Holsteinischer Landtag - 20. Wahlperiode

begleitende MalRnahmen 11.250,00 €
Projektférderungen an Kommunen 8.339.840,78 €

a. Welcher weitere Mittelabfluss ist 2025 geplant? Bitte nach einzelnen
geplanten MalRnahmen aufschlusseln!

Antwort:

Es sind folgende Abflisse in Planung, die sich im Laufe der kommenden
Monate noch verandern konnen:

Bearbeitungsentgelt 5.000,00 €
begleitende Mallnahmen 10.000,00 €
Projektférderungen an Kommunen 15.000.000,00 €



